



## 本报第四届“情人节爱心之旅”活动圆满结束

# 情人节，一路有“爱”有欢歌

昨日是西方情人节，也是本报和安徽海联旅行社联合主办的“情人节爱心之旅”起航的日子。昨日上午，情侣们带着满满的爱心来到了六安市张店镇太平桥小学，现场为孩子们捐赠了爱心捐款和精美图书。捐赠活动结束后，情侣们满怀喜悦地游览了皖西大裂谷和东石笋景区，一路欢歌笑语不断，精彩不断。 记者 马冰璐 祁琳/文 倪路/图

### 活动现场

#### 牵手贫困儿童，我们奉献爱心

昨日早上9点20分，经过两个小时的车程，情侣们乘坐的大巴驶进了太平桥小学，孩子们手拿花束，喜迎远道而来的客人们，热情的老乡还燃起了喜庆的爆竹。

看到孩子们灿烂的笑容，情侣们心情激动，纷纷拉着孩子问这问那，当听说有的孩子虽然家中困境重重，但品学兼优时，他们的眼圈红了，拉着孩子的手越握越紧。不一会儿，彼此陌生的“主客”之间已经相当熟悉。懂事的孩子们看到客人们因为寒冷冻得瑟瑟发抖，细心地端来热开水，供大家取暖御寒。

太平桥小学校长张世余代表孩子们接过情侣们的捐款，他向远道而来的客人们表示热烈欢迎，并对各位情侣在情人节这个浪漫节日里还牵挂着贫困儿童表达了最诚挚的谢意。

当由安徽出版集团团委捐赠的彩色图书出现在孩子们面前，立马吸引了他们的注意力。新书刚刚拿到手中，孩子们便迫不及待地阅读起来，兴奋地说，“没看过印刷这么精美的图书。”低年级的孩子发现有的图书上配有拼音，忍不住兴奋地喊道：“太好了！书里面的拼音我都会。”



### 情侣心声

看到太平桥小学的孩子们拿到捐赠的书，一个个乐得很，我们也很高兴。现在，尽心工作，帮助更多需要帮助的人，是我们在情人节许下的约定。

——胡姗姗 梁健

能和对方一起到老，相守白头是多么幸福的事情，我们也在为此而努力。

——刘振 王珍珍

#### 穿越大裂谷，我们相依相偎

在捐赠现场，情侣们“同心协力”奉献爱心，而一进了皖西大裂谷景点，情侣们的默契程度更是十足凸显。整个景区最惊险的三道闸成为见证情侣们深厚感情的“验金石”，每道闸的地势都十分险要，各种险象环生，在忽而狭窄，忽而宽阔的峡谷中穿行，可不是一件易事。

男孩子们为了护好女孩子们的周全，不

仅担当起“扛行李”的重任，还要小心翼翼地“呵护”她们的安全。想要平安爬过三道闸，情侣们不仅要手脚并用，全力攀爬，还要不时留心前行路线，回头张望，照顾另一半的状况。

经过半个多小时的攀爬，10对情侣全部平安抵达胜利彼岸。经过一个个险情的考验，他们的心靠得更近了。

#### 攀登东石笋，我们相互激励

经过上午惊险刺激的“大峡谷”之旅，昨天下午，10对情侣又来到了东石笋景区，“这是我们去年才开发出来的，你们10对情侣是我们2011年的第一批游客。”当地导游向大家介绍。“大山，我们来啦！”出发前，情侣们互相打气，势必拿下这座山。

别看上山之路是层层阶梯，但是经过

上午的体力消耗，大多数情侣已经感到了疲惫。原本是大家排成队，爬着爬着，就如同长跑比赛一样，分成了第一方阵、第二方阵。

10对情侣互相搀扶着，相互激励，其中王镇就是细心“另一半”的代表，他给妻子王莉娟找来一根树枝充当拐杖。“有了这根拐杖，我如同神助啊。”王莉娟很是欢心。

### 活动花絮

#### 小游戏“催生”最佳情侣

在去太平桥小学的路上，导游带着情侣们玩起了各种有趣的小游戏，而各位情侣也是“身怀绝技”。

刘振的一曲《白桦林》引发全场轰动，更让人感动的是，他一边深情歌唱，一边与女友王珍珍含情脉脉，两人如此“甜蜜”互动着实羡煞旁人。凭借精彩表现，他们获得了“最佳情侣”的称号。

#### 老公发言，老婆唱歌

在大巴车上，10对情侣们玩起了接龙游戏，小伙子孙以刚走到车前，清嗓子一系列活动做好，大家正要洗耳恭听，没想到孙

以刚一开口却是：“我唱歌不在行，唱歌的事情，还是交给她吧。”原来是老公发言，老婆唱歌，老公给老婆做报幕员啊！

#### 我是你的“拐杖”

美女袁世华事先不知道有爬山的安排，便踩着高跟鞋华丽地出现了。可一到东石笋景区，她后悔了。“临出门前，我把运动鞋换成高跟鞋，现在看来这真是一个馊主意。”

美女有难，帅哥当然要出马，她的男友戚帅这时候“挺身而出”，毅然担当起“拐杖”的职责。他一路扶着女友，小心加小心地走过一个个石阶，毫无怨言，赢得了大家的一致好评，连称“此乃模范男友风范”。

这个情人节意义非凡，我们会深深记住这些孩子，也会深深地记住我们的爱情。

——李习习 汪纳

我们来自淮南，我觉得举办这样的活动非常有意义，在情人节这个特殊的日子，让我们有机会传递爱心。希望市场星报越办越好！

——平海侠 徐建文

爱情也需要爱心，长长久久的爱情需要爱心的参与，希望我们充满爱情的爱情，能让我们一辈子幸福。

——胡业柱 许良群

虽然是老夫老妻了，但是和大家一起体验与众不同的爱心之旅，感情又升华啦。感谢市场星报给我们这样一个机会，让我们也有了一个难忘的情人节。

——韩邦传 毕小林

今年的情人节很特殊，不仅是纪念爱情的日子，也是传递爱心的节日，我们都很喜欢这样的活动，希望以后年年都能参加。

——戚帅 袁世华

千言万语一句话表达，情人节爱心之旅，传递爱心，真爱永恒。

——王镇 王莉娟

她还不是我正式的女朋友，是我正在追求的梦中女孩，看到她这么有爱心，我更加爱她了，对她的爱，永远。

——杨春 姚阿竹

今年的情人节，意义不同，希望天下的有情人都能终成眷属，比翼双飞。

——孙以刚 卞尔曼

## 招聘

市场星报瑶海站、政务站、蜀山站、包河站、现急聘投递员数名，要求：身体健康，能吃苦耐劳，即报名即上岗。

- 瑶海站 报名电话：4478354  
地址：三里街派出所东边50米
- 政务站 报名电话：3529340  
地址：姚公庙常青街道东100米
- 蜀山站 报名电话：5142744  
地址：合作经南路安大西门旁
- 包河站 报名电话：3437457  
地址：卫岗城南影院西对面巷子内

## 招聘启事

安徽市场星报社位于合肥市永红路10号，现因工作需要，招聘驾驶员2名，要求：男，高中以上学历，28-35岁，性格开朗，乐于助人，三年以上驾驶经验，能吃苦耐劳，开过单位车、退伍军人优先。

联系电话：5223807 马女士  
安徽市场星报社  
二〇一一年二月十五日